

ODPOWIEDZI NA PYTANIA

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści autobus z fotelem kierowcy amortyzowanym z regulacją pochylenia oparcia, przesuwem, regulacją wysokości, regulacją do wagi kierowcy, zagłówkiem i podłokietnikiem ale bez pochylenia siedziska i regulacji odcinka lędźwiowego?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści radio samochodowe bez nawigacji?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie:

Czy Zamawiający uzna za wystarczające zamontowanie czujników parkowania z tyłu pojazdu?

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie:

Czy zamawiający dopuści autobus bez ogrzewanej elektrycznie szyby przedniej? Szyba będzie ogrzewana nadmuchem ciepłego powietrza.

Odpowiedź:

Nie.

Pytanie:

Czy Zamawiający dopuści autobus w kolorze białym?

Odpowiedź:

Tak.